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(1)55 * "‘J*—"f’L BOE AU~ A5
M+~ M-~ GT ~ TAX+ ~ TAX-2_ &8 & 22 ; H s &7
FAs s bRt i H.E\;zx‘? 75 Ry 22

(2)= = 5”‘3"39:‘ Hic BB s 2033
RRFS FTF 5 BEHa %24

@FxEHBHY > AHY F,‘,;eruzﬁa;L,E, o

%~y ~MR->MC-~MU ~
BUEF TR E R RS RS P
3——?—1—— b oo

BEWE LE a4 L R (T R

¥4
BERAFITLiBAEAEL 2§ §F 508 Lvk2 - > Pyt it ifit g A F

-4
AP o 7 Al § R b pE % (endoglucanase or CMCase) ~ ¢t *» A § R ¥ i #
(exoglucanase or avicelase)* 3§ 4 # 3 f¥ % (B-glucosidase or cellobiase) & p ¥4 &% &

fachr v 5 e 2 [20 4]

LI
FELP rAZ TRt 48 5 P~ (supercritical fluid extraction, SFE)HeE B~FE % fook % A& R
v Aoz BEgiw? [20 4]

S

ﬁ%ﬁ%%%ﬁ%ﬁwﬁﬁi{@%?%iéﬁﬁ’*ﬂ$@ﬁ%?ﬂiﬂ EB N B
FHE R ?F(block) ) BB P L s YA Rk e ﬁi;wr ) Tk E % A
FE(HEE: 27) RFBA T EFTHREDT 7% 2474 (ANOVA) 1 (BEx & % 25 € 5
FRAF ) IF A% % 95 BE A (% Faos) ¢ F(2,30)=3.32, F(3,30)=2.92,
F(2,20)=3.49, F(3,20)=3.10, F(3,21)=3.07, F(3,31)=2.91, F(8,24)=2.36, F(7,30)=2.33,
F(7,31)=2.32, F(7,20)=2.51, F(7,21)=2.49, F(8,21)=2.42 > % & T 7|} 4L :

e i Fkkk Kkkk Fkkk Fkkk
;},’I ig_ *kk*k 229 . 5 *kk*k *k*k*k
,&& g; *kk*k 450.6 *kk*k
X 31 896.7
(=) Rt fERmEs > o s ? [34]
(=) 3 ses 2t - [74)

MEAR? (¥ k% a=0.05)[5~+]
Y 2 (B ¥k 0=0.05) [5 4]

(Z) &£X A F 5
(z) R BiLE s

A=

TS EERE AN B G PEES F T 6l P < | T A e 240 4748 A v
%ﬁﬁgxﬁﬁ'ﬁ\‘il%mi%é ’Ti';%ﬁéél_iwﬁé—*s’}?mp‘}*’ ?‘g—"—)"JF\:’E\\-

~

SR _‘54}%/ At 3
A 120 120
# 5 B 36 18

(L BEFEAFT R aBF A (7 Zy): Zogs=1.645, Z0975=1.96)

(- ) A aHrgy H 42 ® 2 ¥ (standard error) 3 ® ? [5 4]

(=) F3 8 = =22 8 5] £ 95%BE & 1 #f % 7' (confidence interval) < [7 4 ]

(Z)RFBIEFHEIZIEBRRPXELE B AL BRI F T 65 Tt
BE L ARXIHFIETRIFT 0 5P R F - [5 4]

(2 ) P dci® ¥ 113 e 95% R i % B ehi & 2 [3 4]
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